

ERRATA

NEW BRYOPHYTE RECORDS. 25 – НОВЫЕ БРИОЛОГИЧЕСКИЕ НАХОДКИ. 25
E.V. Sofronova et al. (ed.)

Arctoa (2024) **33**: 84–106 doi: 10.15298/arctoa.33.11

WE APOLOGIZE FOR THE ERROR IN THE TITLE OF THE PAPER, ON PAGE 84

IN THE ORIGINAL VERSION

https://kmkjournals.com/upload/PDF/Arctoa/33/Arctoa33_084_106www.pdf

THE CORRECT TITLE SHOULD BE

NEW BRYOPHYTE RECORDS. 22 – НОВЫЕ БРИОЛОГИЧЕСКИЕ НАХОДКИ. 22

PLEASE USE THE CORRECTED VERSION AT:

https://kmkjournals.com/upload/PDF/Arctoa/33/Arctoa33_084_106www_corrected.pdf